



Erratum

In AACL Bioflux Volume 10(5)/2017 the following errors have been made:

- page 1099, the last line: "30 minutes" should be read as "30 seconds";
- page 1100, line 7: "30 minutes" should be read as "30 seconds".

All recent hardcopies of Volume 10(5) and also the online version have already been corrected.

References

Zainathan S. C., Johan C. A. C., Subramaniam N., Ahmad A. A., Halim N. I. A., Norizan N., Ariff N., 2017 Detection and molecular characterization of *Megalocytivirus* strain ISKNV in freshwater ornamental fish from Southern Malaysia. AACL Bioflux 10(5):1098-1109.